

建設業法のツボとコツがゼッタイにわかる本[第2版]【正誤表】

●196 ページ 3 行目

【誤】 CRM

【正】 CMR

●201 ページと 210 ページの表

「元請工事における下請発注金額の合計」の

「その他(左記以外の 22 業種)」の「特定建設業」

【誤】 4,000 万円※1未満

* 4,000 万円以上は契約不可

【正】 4,000 万円※1 以上

●338 ページ 2 行目

【誤】 自動車運処罰法

【正】 自動車運~~処~~転処罰法

●383 ページ 索引

【訂正】「あ行」の項目およびページ表記に誤りがありました。正しくは下記となります。

【あ行】

あっせん	367
移籍出向	69,70
委託契約	136,191
著しく短い工期	186,189,190
一括下請負	160,221,222,224
1 級建設業経理士	307
1 級施工管理技士	220
一式工事	40,41
一般建設業許可	37,64,74
一般建設業許可の専任技術者	71
一般建設業の許可	75
委任	136,137
印紙税	153
請負	136,137
請負契約	33,136,148,178,179,191
請負契約書	148,150,153
請書	148,150,151
営業所	32,33,35,36
営業所の専任技術者	210,211,255
営業停止処分	329,348
営業に関する図書	346
乙型 JV	235,236

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798067643.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>